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Pupi kezek – palacsinta, szeretet és egy nagy álom

De mit is jelentenek a Pupi kezek? Egy mind-
szenti baráti közösség vagyunk, akik önzetle-
nül, szeretetből segítenek másoknak. Nevünk-
ben a „pupi” a puszi szóból ered, mert minden, 
amit teszünk, szívből tesszük, és szeretettel. 
Több, mint 20 évvel ezelőttre nyúlik vissza a 
mi segítő kezeink története, de mondhatnánk 
úgy, hogy minden a palacsintával kezdődött. 
Akkoriban a kézilabda klub szülői szervezete 
segítette a munkánkat, majd sok városi ren-
dezvényen aktív kísérő programként voltunk 
jelen, mint például a Mindszenti Napokon is. 
Állandó meghívottjai voltunk a derekegyházi 
palacsintafesztiválnak, majd lett egy kis csend, 
és 2024-ben egy városi rendezvényre újragon-
doltuk magunkat. Ez nagyon jól sikerült, majd 
jött két gyereknap és az idei augusztus 16-ai 
rendezvény, amelyek mind nagyon sikeresek 
voltak számunkra. Ekkor már a palacsintasütés 
mellé egy-két pluszt is tudtunk kínálni, mint 
vattacukor, limonádé, pattogatott kukorica, jég-
kása. A sikereken felbuzdulva mertünk nagyot 
álmodni, amely egy csatlakozás volt a Koraszü-
löttek Országos Egyesületének felhívásához. A 
lényege az volt, hogy november 17-én, a ko-
raszülöttek világnapján boruljon lilába az or-
szág, hiszen ez a szín jelképezi a koraszülött 
kisbabákat. 2024-ben így felkerült Mindszent 
a lila térképre. Akkor eldöntöttük, hogy 2025-
ben szervezünk egy lila családi napot, ami-
lyen még nem volt a településen.  A legkisebb 
hősök megsegítésére jött létre ez a nap, szá-
mos támogatóval, segítővel. Közel egy év elő-
készület zajlott azért, hogy a november 15-ei 
családi nap sikeres legyen, ami mutatja a kö-
zösség erejét, az összetartozást, a szeretetet 
és a hálát. A csapat hálás mindenkinek, de 
én vagyok a leghálásabb, hogy ilyen csodá-
latos családom és barátaim vannak, és a leg-
csodálatosabb segítő kezek vesznek körül. 
Ez a mi történetünk, ami itt nem ér véget, mi 
is szeretnénk visszaadni abból a sok szeretet-
ből, amit tőletek kaptunk, így 2025. december 
30-án 13 órától jótékonysági főzést rendezünk 
a Keller Lajos Művelődési Központ és Könyv-
tár előtti téren. Lesz zene, tánc, jó hangulat és 
babgulyás.  Szeretettel meghívjuk településünk 
minden lakóját, búcsúztassuk együtt az óévet!

Mindenkit várnak a Pupi kezek!

Mihály Lilla
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Márton-napi ludasságok és őszbúcsúztató 

November 7-én délután kellemes időjárás fogad-
ta a Művelődési Központ előtti térre érkezőket.  
A sokéves hagyományra épülő Márton-napi ludas-
ságokat, amely program idén is a Mindszenti Álta-
lános Iskola és a Keller Lajos Művelődési Központ 
és Könyvtár közös szervezésében valósult meg, 
most is nagy érdeklődés kísérte. 15 órától kezde-
tüket vették a kézműves foglalkozások és a libás 
ügyességi játékok, majd 16 órakor a program szín-
padi műsorral folytatódott. A Mindszenti Általá-
nos Iskola és a Péczely Attila Alapfokú Művészeti 
Iskola színjátszó tagozatának növendékei adtak elő 
egy játékos műsort a gyerekekhez közel álló humo-
ros formában, amelybe bevonták a közönséget is. 
Márton legendája elevenedett meg, és a felnőttek 
is szívesen csatlakoztak, és láthatóan élvezték ők is  
a produkciót. A műsor végén sor került a rajzver-
seny eredményeinek kihirdetésére. A díjazottak 
örömmel vették át az okleveleket és ajándékcsoma-
gokat. A nap fénypontjaként sötétedés után több 
tucat gyerek és felnőtt indult lámpás felvonulásra. 
A menet élén a jelmezes Márton püspök  haladt ló-
háton, akit világító lámpások sora kísérte végig a 
futópályán. 

Rövid hírek

A Szitakötő Bölcsődében nyílt délután keretében 
méltó módon ünnepeltük a Márton-napot, amely 
során a gyerekek a szüleikkel  közösen kreatív 
foglalkozásokon és játékos programokon vehettek 
részt. A rendezvényhez kapcsolódó süteményvásár 
megszervezéséhez és lebonyolításához ezúton is 
szeretnénk kifejezni hálánkat a szülők értékes köz-
reműködéséért és támogatásáért. 

Intézményünk ezt követően nagy odafigyeléssel 
és lelkesedéssel készült az adventi vásárra. A szü-
lőkkel együttműködve számos egyedi dísz készült, 
dolgozóink pedig igényes kézműves alkotásokkal 
– többek között manókkal és diótörőkkel – járultak 
hozzá a rendezvény sikeréhez. Ezúton szeretnénk 
őszinte köszönetünket kifejezni a szülők folyama-
tos segítségéért és támogatásáért.

                                                               Fülöp Pompília

A Szitakötő Bölcsőde hírei
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Rátóti Zoltán színművész koncertje

November 17-én 18 órakor különleges zenei és iro-
dalmi élmény várta az érdeklődőket a művelődési 
központ színháztermében. Rátóti Zoltán Kossuth- 
és Jászai Mari-díjas színész, rendező, érdemes és ki-
váló művész szólókoncerttel érkezett Mindszentre.

A koncert az elmúlt tizenöt év dalaira épült, gitárkí-
sérettel adta elő saját szerzeményeit, amelyeket sze-
mélyes történetekkel, gondolatokkal és humoros 
anekdotákkal fűzött össze, illetve mesélt pályájának 
meghatározó állomásairól is. Rátóti Zoltán hamar 
belopta magát a közönség szívébe, akik hosszan 
tartó tapssal köszönték meg a művész fellépését.

Mindszenti csipkecsodák 

November 22-én, szombaton 15 órakor ünnepélyes 
keretek között nyílt meg Tóth Imréné csipkegyűjte-
ményének és a mindszenti csipke szakkör alkotá-
sainak kiállítása a művelődési központban.  A tár-
lat egyedülálló módon mutatta be a csipkekészítés 
múltját és jelenét, hogy milyen gazdag hagyomá-
nya van Mindszenten a vert csipkének. A látogatók 
megtekinthették a generációk óta őrzött, apróléko-
san kidolgozott terítőket, díszeket, valamint a szak-
kör tagjainak friss, modern szemléletű alkotásait is. 
A kiállított darabok között voltak fi nom vert csip-

kék, különleges fi gurális kompozíciók és tematikus 
munkák is. A kiállítás megtekinthető december 31-
ig az intézmény nyitvatartási idejében.

Élményfestés – élmény a festés!

Véget ért a Petőfi  Program keretében a Magyar 
Nemzeti Galéria és a Nemzeti Művelődési Intézet 
közreműködésével létrejövő öt alkalmas élményfes-
tés. Az „Alkoss velünk!” című rendezvénysorozat  
utolsó napján is szebbnél szebb alkotások készültek.
Hegedűs Alexandra, a Nemzeti Galéria munkatár-
sa minden alkalommal érdekes művészettörténeti 
előadások segítségével adott betekintést a külön-
böző technikákba, amelyet minden résztvevő sike-
resen és örömmel sajátított el. A program minden 
résztvevő számára felejthetetlen élményt nyújtott. 
A jövőben is lesz lehetőség hasonló, a művészetet 
közelebb hozó alkalmak megvalósítására.
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Mese, mese mátka 

A téli ünnepkör egyik legjobban várt eseménye minden 
évben a mesemondó verseny. Az óvodások számára 
megrendezett mesemondó délelőttön a legkisebbek bát-
ran léptek a közönség elé kedvenc történeteikkel. A cél 
nem a versengés volt, hanem az, hogy minden gyermek 
átélhesse a mesélés örömét és sikerélményt szerezzen. 
Így a rendezvényen nem hirdettek helyezéseket – min-
den kis előadó egyformán elismerésben és ajándékban 
részesült, hiszen mindannyian szívvel-lélekkel adták 
elő a választott meséket. A gyerekek csillogó szemmel, 
nagy beleéléssel idézték meg a hősöket, tündéreket 
és állatfigurákat, a közönség pedig tapssal jutalmazta  
a bátor szereplőket: Bába Hannát, Ungi Balázst, Mihály 
Dorkát, Atkári Tamást, Ménesi Hédit, Szabó Bencét, Se-
bestyén Fruzsinát, Grundic Grétát, Horváth Jankát, Sző-
ke Kincsőt, Bozó Katát, Varró Botondot, Lévai Szofit, Mi-
hály-Szabó Balázst és Szíver Hunort. 

Másnap az iskolások kerültek sorra, hogy me-
séikkel mosolyt csaljanak a jelenlévők arcára. Ez  
a délután is bővelkedett jobbnál jobb előadásokban,  
a nagyobbak is bátran meséltek. Ők már helyezése-
ket is kaptak, amelyek a következők:

1. osztály: 1. helyezett Ágoston Adél, 2. Mihály 
Zsóka, 3. Apró Alina,  különdíj: Farkas Nimród 
2. osztály: 1. helyezett Nagy Letti,  2.  Nagy Sára 3. 
Tóth Ádám 
3. osztály: 1. helyezett Szőke Dominik, 2. Nagy  
Diána, 3. Pap Nóra 
4. osztály: 1. helyezett Bende Kinga, 2. Nagy Zita, 
3. Erdősi Helga 
5. osztály: 1. helyezett Harmat Hédi, 2. Dobi Máté  
Norbert.

Szabadító – filmvetítés és beszélgetés  
a Rendőrség Delta programján

A rendőrség Delta programja kifejezetten  
a kábítószer-megelőzésre fókuszál. Célja, hogy  
a fiatalok még időben felismerjék a drogokhoz 
kapcsolódó veszélyeket, és tudják: van hova 
segítségért fordulni, mielőtt egy rossz döntés 
visszafordíthatatlan következményekhez ve-
zetne. A program élményalapú megközelítést 
alkalmaz – a száraz adatok helyett valós törté-
netekkel és közvetlen párbeszéddel szólítja meg az érintett korosztályt. Ennek részeként került 
sor a Szabadító című prevenciós film vetítésére, amely egy fiatal roma férfi küzdelmét mutatja be 
a drogfüggőség csapdájában. A vetítést követően a résztvevők személyesen találkozhattak a film 
főszereplőjével, Lólé Attilával, aki őszintén mesélt saját tapasztalatairól, a felelősségteljes dönté-
sek fontosságáról, és arról, hogy a bajból mindig van kiút.


